



УКРАЇНА
ВЕЛИКОКУЧУРІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ЧЕРНІВЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ХІІІ сесія VІІІ скликання

РІШЕННЯ № 409-13/2021

19 листопада 2021 року

село Великий Кучурів

**Про надання дозволу на розробку
проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок**

Розглянувши заяви громадян: Богайчук Г.Р., Вахнюка А.В., Вахнюка О.А., Вахнюк О.М., Гачинської О.А., Ганущака О.І., Гриневич В.Д., Демяна Т.Г., Дутка І.І., Зігрюка В.В., Злотарь В.В., Іонуца В.Г., Карча С.В., Кожелянко Д.Д., Костинян Н.Г., Кульчак С.П., Маковія М.В., Мінтенка І.Д., Мінтенка С.С., Мойсюк Г.О., Наровського Ю.В., Ніколаєсі Д.М., Пентелейчука І.В., Солоненко М.І., Сушинського М.К., Сушинського С.М., Тодеренчука В.П., Хрестик Є.М., Цуркан М.М., Чепішко І.Д., Юрічука А.М., Яцко В.М., (додаються) про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність, врахувавши рекомендації постійної комісії з питань земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, керуючись п.34 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 12, 116, 118, 121, 122 Земельного кодексу України,

СІЛЬСЬКА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Надати гр.Богайчук Галині Романівні жительці с. Тисовець вул. Душак Анни, 26 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0873 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Душак Анни села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
2. Надати гр. Вахнюку Артемону Васильовичу жителю с. Великий Кучурів вул. Дружби, 7 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1246 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової, та громадської забудови розташованої по вулиці Терешкової В. села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

3. Надати гр. Вахнюку Олександрю Артемоновичу жителю с. Великий Кучурів вул. Дружби, 7 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,10 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
4. Надати гр. Вахнюк Ольгі Миколаївні жительці с. Великий Кучурів вул. Дружби, 7 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2108 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Суховерського М. села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
5. Надати гр. Гачинській Олені Аскольдівні жительці с. Снячів вул. Кам'янська, 6 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,8270 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради по вулиці Кам'янській за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
6. Надати гр. Ганущаку Олександрю Івановичу жителю с. В. Кучурів провул. Головний 5-й, 1 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,50 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Горайця села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
7. Надати гр. Ганущаку Олександрю Івановичу жителю с. В. Кучурів провул. Головний 5-й, 1 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2500 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по провулку Душак Анни, 4 села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
8. Надати гр. Гриневиц Віті Дмитрівні жительці міста Чернівці вул. Героїв Майдану, 85/48 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,15 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на

куті Діброва за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

9. Надати гр. Дем'яну Тарасу Георгійовичу жителю с. В.Кучурів вул. Ботушанської Д., 15 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,09 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Турлук» села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
10. Надати гр. Дутка Ігорю Івановичу жителю с. Снячів вул. Березова, 4 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0960 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті «Садовий» за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
11. Надати гр. Зігрюку Віктору Васильовичу жителю с. Тисовець вул. Яблунова, 28 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,12 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті «Бурсуків» за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
12. Надати гр. Злотарь Валентині Вікторівні жительці с. Тисовець вул. Чеботаря, 23 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0331 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Панті» села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
13. Надати гр. Іонуцу Василю Георгійовичу жителю с. Снячів вул. Садова, дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0992 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Садовий за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
14. Надати гр. Карча Станіславу Вікторовичу жителю с. В.Кучурів вул. Каденюка, 13-А дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,72 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на

куті Горайця села за межами Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

15. Надати гр. Кожелянко Дмитру Дионізіювичу жителю с. Великий Кучурів вул.Щаслива, 34 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,9094 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Щасливій села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
16. Надати гр. Костинян Надії Георгіївні жительці с. Снячів вул. Березова, 21А дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0648 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої по вулиці Березовій села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
17. Надати гр. Кульчак Сальвіні Пентелеївні жительці с. В.Кучурів провул. Річковий, 2 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Панті села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
18. Надати гр. Маковію Михайлу Васильовичу жителю с. В.Кучурів вул.Глінки, 1 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення земельної ділянки площею 0,29 га, для ведення особистого селянського господарства, за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Турлук села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
19. Надати гр. Мінтенко Івану Дмитровичу жителю с. Тисовець вул. Яблунова, 21 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1200 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої по вулиці Підгірній за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
20. Надати гр. Мінтенко Спартаку Спартаковичу жителю с. В.Кучурів вул. Ботушанської, 25 дозвіл на розроблення проєкту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,09 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті Турлук села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.

21. Надати гр. Мойсюк Ганні Олександрівні жительці с. Снячів вул. Буковинська, 10 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0.5534 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Бажанівка за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
22. Надати гр. Наровському Юрію Васильовичу жителю с. Тисовець, вул. Федьковича, 55 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0995 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Чахів за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
23. Надати гр. Ніколаєсі Дмитру Миколайовичу жителю с. Снячів вул. Буковинська, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,1166 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої на території Великокучурівської сільської ради по вулиці Буковинській, за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
24. Надати гр. Ніколаєсі Дмитру Миколайовичу жителю с. Снячів вул. Буковинська, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,28 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради по вулиці Буковинській, села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
25. Надати гр. Пентелейчуку Івану Вячеславовичу жителю с. Великий Кучурів вул. Ончуленка Д., 23А дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства кадастровий номер 7324589700:02:001:0214 за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Горайця за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

26. Надати гр. Солоненко Миколі Івановичу жителю с. Тисовець вул. 28 Червня, 40 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,10 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради по вулиці Світанковій за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
27. Надати гр. Сушинському Миколі Костянтиновичу жителю с. Снячів вул. Молодіжна, 23 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0960 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Садовий за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
28. Надати гр. Сушинському Сергію Миколайовичу жителю с. Снячів вул. Молодіжна, 23 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0960 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Садовий за межами села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
29. Надати гр. Тодеренчуку Віталію Петровичу жителю с. Великий Кучурів провул. Квітковий, 2 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0070 га для індивідуального садівництва за рахунок земель запасу сільської ради, розташованої на куті «Тракторна бригада» села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
30. Надати гр. Хрестик Євгенії Миколаївні жительці с. Тисовець вул. Квітнева, 7 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,12 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Бурсуків за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
31. Надати гр. Цуркан Мар'яні Михайлівні жительці с. В.Кучурів вул. Селищанська, 61 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,0700 га для індивідуального садівництва за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради по вулиці Нагірній за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.

32. Надати гр. Чепішко Івану Дмитровичу жителю с. Тисовець вул. Молодіжна, 7 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 1,00 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Горайця за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
33. Надати гр. Чепішко Івану Дмитровичу жителю с. Тисовець вул. Молодіжна, 7 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,3521 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Горайця за межами села Тисовець Чернівецького району Чернівецької області.
34. Надати гр. Юрічуку Андрію Михайловичу жителю с. Михальча вул. Шевченка, 57 дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,04 га для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) за рахунок земель житлової та громадської забудови, розташованої по вулиці Головній села Снячів Чернівецького району Чернівецької області.
35. Надати гр. Яцко Віолеті Михайлівні жительці с. В.Кучурів вул. Селищанська, дозвіл на розроблення проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки площею 0,2775 га для ведення особистого селянського господарства за рахунок земель сільськогосподарського призначення комунальної власності сільської ради, розташованої на території Великокучурівської сільської ради на куті Селище за межами села Великий Кучурів Чернівецького району Чернівецької області.
36. Розроблені проекти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у власність підлягають погодженню та затвердженню відповідно до вимог чинного законодавства.
37. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника відділу земельних відносин, архітектури та містобудування сільської ради Г.Верденюка та постійну комісію з питань земельних відносин, охорони навколишнього середовища (М.Адамчук).

Витяг згідно оригіналу:

СІЛЬСЬКИЙ ГОЛОВА
Вик. А.Цілюк, тел. 67-681

В.Тодеренчук